



Активная гражданская позиция жителей города Саратова позволила «по горячим следам» раскрыть преступление в отношении малолетней

Задержанному прохожими мужчине предъявлено обвинение в совершении насильственных действий сексуального характера

Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области предъявлено обвинение жителю города Саратова в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 19 февраля 2010 года злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде одного из жилых домов города Саратова, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 10-летней девочки.

Задержать подозреваемого удалось благодаря активной гражданской позиции случайных прохожих – доцента кафедры ИСТ факультета МФПИТ СГТУ Ивженко Сергея Петровича и дворника ООО «Мастер Дом» Давлетьярова Амангали Сапаровича, которые отреагировали на крик бабушки потерпевшей и остановили убегающего мужчину.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/801043>